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SOBRE MI

[bookmark: _GoBack]	A lo largo de mis 12 años de experiencia en el sector tecnológico en Latinoamerica, España y Estados Unidos, he desarrollado y mejorado productos y servicios digitales con modelos de negocio que van desde productos Saas, Medios digitales y Ecommerce donde he encontrado mi gran pasión. Mi filosofía ha sido siempre escuchar al usuario/a de las aplicaciones y empatizar con el, además de encontrar patrones en su comportamiento.



EXPERIENCIA PROFESIONAL

Ecommerce Product Owner | CongoBasin INC, Barcelona
Con más de 1 millón de empleados, CongoBasin es el mayor retailer del mundo. En sus oficinas de Barcelona me he desarrollado como product owner del vertical de productos tecnológicos para CongoBasin.es.
Durante mi liderazgo, se han adoptado en producción más de 210 mejoras y 112 nuevas funcionalidades que han contribuido a un aumento del 60% en el ratio de conversión global.

Febr. 2016 - Presente





Product Manager| TechBite - California.
Techbite es el mayor medio digital de tecnología y Startups en los EEUU, con más de 8.9 Millones de usuarios únicos mensuales. En techbite formé parte del equipo que lanzó el directorio de empresas BiteBase, considerado el mayor del mundo por la revista Forbes. Como parte de ese quipo: 
· Coordiné el diseño de funcionalidades para usuarios premium con un equipo de 2 diseñadores y 2  desarrolladores front-End y 1 backend.
· Analicé la performance de funcionalidades con el equipo de negocio y estudié cambios en las funcionalidades con oportunidades de mejora.
Ene. 2014 – Febr. 2016







Maestría en Administración | Universidad de los Andes Bogotá
2006
FORMACIÓN ACADÉMICA
2017
Master in Management | Universidad de Deusto




HABILIDADES

Tableau
Mixpanel
Google Analytics 360
Google Data Studio


IDIOMAS
Inglés : Nivel C1
Español: Nativo 
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