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Pedagóga bilingüe método Montessori

Madrid, 12 de Mayo de 2020
Apreciada Sra. O’Connor,

Es un placer dirigirme a usted en calidad de directora de estudios para presentarle mi candidatura al puesto de profesora de educación primaria publicado en su página web con la referencia #REF260217. Leyendo las características que debería tener el candidato/a adecuado/a en dicho anuncio, pareciera que me estuvieran describiendo a mi como profesional y como persona. Es por esto, además de mi fascinación por el proyecto educativo del método Montessori, que me he decidido a iniciar este proceso.

Mi nombre es Andrea Casas, nací y crecí entre Mallorca y Manchester, debido al origen británico de mi madre. Desde muy pequeña, mi pasión ha girado entorno al ámbito educativo, y siempre soñé con ser profesora en una escuela. Después de graduarme en Filología inglesa en la University of London y pasar por el programa GTP, empecé a ejercer como profesora de literatura en una escuela primaria de Manchester, donde enseñé por 6 años y confirmé mi pasión por la educación y en especial por la educación centrada en la creación de valor. Durante esta etapa, con la ayuda de compañeros/as de departamento de otros colegios de la zona, creamos un programa “afterschool” donde jóvenes talentos pudieron explorar sus habilidades creativas, no solo en el ámbito literario sinó también en otros escenarios creativos desde la producción audiovisual a la música. 

En 2011 surgió la oportunidad de regresar a Mallorca donde tuve la oportunidad de iniciarme en la educación infantil como profesora en la escuela Queen’s College de Palma. En esta etapa descubrí el Método Montessori, y empecé a iniciarme en su estudio. En 2015 me mudé a Madrid para cursar el curso Oficial Formación de Guía Montessori casa de niños en el Montessori Madrid Training Center. Al terminar la formación me integré al profesorado de la escuela infantil del British Council en Madrid, donde trabajo con niños y niñas de 4 a 6 años. 

[bookmark: _GoBack]Estoy muy contenta con el desarrollo del programa educativo desde que entré a formar parte del colegio, que ha estado siempre en constante evolución, sin embargo, la posibilidad de trabajar con alumnos con el método Montessori en mi lengua materna, es una oportunidad que he estado esperando mucho tiempo y que no puedo dejar escapar.

En mi currículum adjunto, puede encontrar más detalles sobre los programas  e iniciativas educativas en las que he participado. Sería un placer para mi podérselas resumir en persona en una entrevista personal en las próximas semanas.

Muchas gracias por su tiempo y por considerar mi candidatura. 

Cordialmente,

Andrea Casas
Calle Nápoles 40, 28043 Madrid
andrea.casas@mailinator.com
+34 617 231 467
cvonline.me/@andrea-casas


A la atención de:
Margaret O’Connor
Elisava-masters@upf.edu 
Directora de estudios del colegio The English Montessori de Madrid 
Calle Auriga 3, 28023 Madrid
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