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JAVIER DEL VALLE
Front-End Developer

Barcelona, 17 de Junio de 2020
Apreciada Sra. Llop,

Me dirijo a usted en su condición de directora del Máster en Diseño y Dirección de Proyectos para Internet de la escuela universitaria ELISAVA para exponerle mi candidatura y solicitar formalmente mi admisión a dicho máster que dará comienzo el próximo mes de septiembre de 2020.

Mi nombre es Javier del Valle, soy un apasionado del diseño web y en la actualidad me desenvuelvo como programador Front-End en la Agencia de Marketing Ogilvy en Barcelona. En total ya tengo más de 10 años de experiencia en desarrollo de aplicaciones web y mobile. Pero mi camino hasta el diseño web no ha sido el convencional, durante mis estudios del grado de Publicidad y Relaciones Públicas en la Universitat de Barcelona, reconocí claramente que mi interés estaba en los proyectos con un componente tecnológico y específicamente en formato Web Responsive y el enfoque Mobile-first. De manera autodidacta comencé a aprender desarrollo web, centrándome en las tecnologías Front-End HTML5, CSS3, JavaScript y Angular.

Al terminar el grado, empecé a trabajar primero en el departamento de email marketing de una pequeña agencia de marketing, donde estuve a cargo del diseño tanto de las creatividades de emails como de Landing Pages. Mi siguiente posición, antes de llegar a Ogilvy, fue ya de Front-End Junior en una agencia de desarrollo web a medida donde me introduje al prototipado de proyectos online, la realización de Wireframes y el diseño UX, valiéndome de herramientas como Illustrator, Sketch y posteriormente Figma. 

Fue en esa posición donde descubrí que mi vocación está tanto en el código como en el diseño de interfaces y que quiero formarme en la parte del diseño aplicado a proyectos web que es vital para hacer de cualquier proyecto un éxito que marque tendencias. En ese sentido considero que no existe un mejor lugar para hacerlo que aprendiendo de los mejores en ELISAVA.

Estudiar el Máster en Diseño y Dirección de Proyectos para Internet en ELISAVA es una oportunidad inigualable que, de ser seleccionado, sin duda voy a aprovechar al máximo, adquiriendo conocimientos y fundamentos de diseño gráfico y diseño UX que no he tenido la oportunidad de aprender hasta ahora y también aportando mi visión como Front-End, que me permite conceptualizar proyectos online desde una perspectiva también clave. Por supuesto, espero también poder poner a disposición de la escuela estos conocimientos participando en proyectos conjuntos con compañeros del máster.

Muchas gracias considerar mi candidatura y por su tiempo. Adjunto encontrará el enlace al portafolio de proyectos en los que he colaborado. Espero nos podamos conocer pronto en persona.

Hasta entonces, reciba un cordial saludo,

Atentamente,
Javier del Valle
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