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A la atención de:
Mª Isabel Alonso
misabelalonso@h10hotels.com 
Responsible de RRHH Madrid
H10 Puerta de Alcalá
Calle de Alcalá, 66, 28009 Madrid
Madrid, 12 de Octubre de 2019
Apreciada Sra. Alonso,

Le remito esta correspondencia como responsable del departamento de RRHH del hotel H10 Puerta de Alcalá en Madrid, para presentar mi candidatura a la posición de ayudante de mantenimiento publicada en el portal de empleo de la Escuela de Hoteleria Les Roches el pasado 10 de Octubre con referencia #ED54446.

Mi nombre es Gonzalo Moretti y me encuentro terminando el grado superior de Instalaciones Eléctricas y Automáticas en el I.E.S. La Poveda, habiendo cursado con éxito el 80% de los créditos. Compagino mis estudios con mi trabajo de auxiliar de sala en el restaurante del Hotel Orfila, un Relais & Châteaux en el centro de Madrid.

Estoy muy interesado en incorporarme al equipo de H10 Hotels como ayudante de mantenimiento porque me entusiasma la idea de finalmente poder unir mis dos pasiones: la hotelería y el turismo, con el mantenimiento de instalaciones eléctricas y automáticas. Esto representaría un sueño que he estado persiguiendo durante los últimos 15 años. 

Mi pasión por la electrónica empezó cuando era un niño, cuando mis juegos eran aparejos realizados con cables, piezas varias y baterías desechadas en el taller de automóviles de mi padre. Más tarde, mi vocación por la atención al cliente y el aprecio a culturas de todo el mundo me llevaron a graduarme en turismo y hotelería en la Universidad Nacional del Sur en Bahía Blanca, Argentina. Después de diversas temporadas de verano en Tarifa, finalmente, el año 2011 me mudé a España, donde como podrá ver en mi currículum adjunto, he estado compaginando trabajos de monitor de Kite Surf y trabajos en hostelería.

Después de mudarme a Madrid por motivos familiares, decidí esforzarme y compaginar una jornada laboral de 8 horas con el estudio del grado superior de instalaciones eléctricas y automáticas, para trabajar en dirección a ese sueño de trabajar en el departamento de mantenimiento de un hotel.

Por mis conocimientos en electrónica y mecánica, mi experiencia en turismo y mis habilidades comunicativas en inglés y portugués además de español, considero que aportaría valor al equipo de mantenimiento, no solo en la solución de incidencias sino también en la comunicación ocasional con los huéspedes de su hotel.

Poder realizar el período de prácticas y formar parte del equipo de un hotel tan bonito como el H10 Puerta de Alcalá, sería para mi un honor.

Muchas gracias por su atención y por considerar mi candidatura. Adjunto le remito mi CV, y quedo a su disposición para acercarme al hotel a realizar una entrevista personal. 

Cordialmente,
Gonzalo Moretti
GONZALO MORETTI
Técnico en Instalaciones Eléctricas
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