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EXPERIENCIA PROFESIONAL
SOBRE MI

CongoBasin INC, Barcelona | 02/2016 – Presente
Ecommerce Product Owner
Con más de 1 millón de empleados, CongoBasin es el mayor retailer del mundo. En sus oficinas de Barcelona me he desarrollado como product owner del vertical de productos tecnológicos para CongoBasin.es. Al frente de un equipo multidisciplinar de 20 desarrolladores, diseñadores y data scientist.
A lo largo de mis 12 años de experiencia en el sector tecnológico en Latinoamerica, España y Estados Unidos, he desarrollado y mejorado productos y servicios digitales con modelos de negocio que van desde productos Saas, Medios digitales y Ecommerce donde he encontrado mi gran pasión. Mi filosofía ha sido siempre escuchar al usuario/a de las aplicaciones y empatizar con el, además de encontrar patrones en su comportamiento.





TechBite - California. | 01/2014 - 02/2016
Product Manager 
Techbite es el mayor medio digital de tecnología y Startups en los EEUU, con más de 8.9 Millones de usuarios únicos mensuales. En techbite formé parte del equipo que lanzó el directorio de empresas BiteBase, considerado el mayor del mundo por la revista Forbes.



CONTACTO

Rankfor.me - Saas | 2011 – 2014	
Product Manager 
Startup del sector SEO, cuyo algoritmo usa inteligencia artificial para estudiar a nivel de estructura y semántica proyectos web y las SERPs para más de 40 Millones de Términos de búsqueda para proponer mejoras y oportunidades a sus webmasters con un modelo de negocio Freemium - Saas. Fui parte del primer equipo cuando en diciembre de ‘07 la empresa, de tan solo 7 empleados estaba siendo incubada en YC.
Plaça Reial 5, Barcelona

+34 698 557 002

javierablanch@gmail.com

javierablanch.cyou
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FORMACIÓN REGLADA
Master in Management | 2017
Universidad de Deusto


YC alumni | 2011	

Maestría en Administración | 2003 – 2006	
Universidad de los Andes Bogotá
HABILIDADES


Tableau  

Mixpanel 

Analytics 

GD Studio 

Intercom 

VISITA LA VERSIÓN EXTENDIDA DE MI CV
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